

SPZOZ-ZP/9D/2022

Kępno, dnia 27.07.2022r.

Otrzymują:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno

Dotyczy:

postępowania przetargowego pn. „Dostawa SPRZĘTY MEDYCZNEGO JEDNORAZOWEGO UŻYTKU dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kępnie” – oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/9D/2022.

Działając na podstawie art.284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Samodzielny publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kępnie udziela odpowiedzi na pytanie zadane do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia niniejszego postępowania:

Pytanie nr 1

*Pakiet nr 9, poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści prześcieradła o wymiarach 80 x 210 cm, reszta wymogów spełniona? **Odpowiedź: TAK – zamawiający dopuszcza***

Pytanie nr 2

Zwracamy się z wnioskiem o zmianę treści SWZ poprzez zmodyfikowanie zapisu dot. § 8 ust. wzoru Umowy. Zamawiający w § 8 ust. 1a wskazał:

Strony ustalają odpowiedzialność w razie nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy w formie kar płatnych w następujących przypadkach i wysokości:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

- a. za niedostarczenie przedmiotu umowy w terminie, o którym mowa w § 2 ust. 3 w wysokości 2% wartości brutto niedostarczonej partii zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,*

W ocenie Wykonawcy zaproponowana wysokość kary umownej za nieterminową dostawę jest niewspółmierna do ewentualnego uchybienia w sposobie realizacji świadczenia, do którego jest on zobowiązany w ramach Umowy, wysokość kary umownej na poziomie 2% za każdy dzień uchybienia terminowi, nie ma żadnego związku z funkcją jaką mają pełnić kary umowne, a może jedynie prowadzić do wzbogacenia Zamawiającego, co tym samym w sposób jednoznaczny narusza zasadę równości stron umowy. Zdaniem Wykonawcy postanowienie Umowy o wskazanej treści daleko wykracza poza cel, dla którego zastrzegana jest kara umowna, która ma kompensować negatywne dla wierzyciela konsekwencje wynikające ze stanu niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania i stanowić swego rodzaju zryczałtowane odszkodowanie. Odszkodowanie zaś powinno być adekwatne do szkody jaką może ponieść Zamawiający. Natomiast kara umowna w wysokości 2% za jeden dzień opóźnienia, w żaden sposób nie może odpowiadać ewentualnej szkodzi jaką może ponieść Zamawiający.

W kwestii rażąco wygórowanych kar umownych KIO zajęło stanowisko w wyroku z dnia 30 listopada 2017 r., Sygn. akt: KIO 2219/17, KIO 2228/17, KIO 2232/17, KIO 2234/17, gdzie stwierdziła, że „W sytuacji, gdy kara umowna równa się bądź zbliżona jest do wysokości wykonanego z opóźnieniem zobowiązania, w związku z którym ją zastrzeżono, można ją uważać za rażąco wygórowaną”.

*W konsekwencji powyższych rozważań Wykonawca wnosi o zmianę treści SWZ poprzez zmianę postanowienia zawartego w § 8 ust 1a wzoru Umowy i obniżenie kary umownej do 1% wartości. **Odpowiedź: TAK – zamawiający dokona zmian we wzorze umowy.***

Pytanie nr 3

Ad par 5. Ust. 4 wzoru umowy Prosimy o zmianę ww. zapisu na następujący: 1. Opóźnienia w płatnościach przez Zamawiającego nie spowodują zaprzestania realizacji przedmiotu umowy przez Wykonawcę, chyba że przekroczą one 90 dni . **Odpowiedź: TAK – zamawiający dokona zmian we wzorze umowy .**

Pytanie nr 4

1. *Pakiet nr 7 poz. 7 - Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod do EKG prostokątnych o rozmiarze 44 x 30 mm a'50 szt.* **Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza.**
2. *Pakiet nr 7 poz. 7 - Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod do EKG o rozmiarze 42 x 36 mm a'50 szt.* **Odpowiedź: TAK – Zamawiający dopuszcza.**
3. *Pakiet nr 7 poz. 8 - Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod do EKG prostokątnych o rozmiarze 44 x 30 mm a'50 szt.* **Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza**
4. *Pakiet nr 7 poz. 8 - Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod do EKG o rozmiarze 42 x 36 mm a'50 szt.* **Odpowiedź: TAK – Zamawiający dopuszcza.**
5. *Pakiet nr 7 poz. 10 - Prosimy o wyjaśnienie jaki rozmiar elektrody do czasowej stymulacji serca - czy rozmiar 5F czy 6F czy 7F? - należy zaoferować w pozycji nr 10?* **Odpowiedź: 6 F.**
6. *Pakiet nr 7 poz. 10 - Prosimy o wyjaśnienie czy w pozycji nr 10 należy zaoferować elektrody do czasowej stymulacji serca w wersji prostej czy zagiętej?* **Odpowiedź: prostej z balonem lateksowym.**
7. *Pakiet nr 7 poz. 11 - Prosimy o podanie nazwy aparatu KTG oraz nazwy producenta aparatu KTG, do którego ma być przeznaczony papier w pozycji 11, w celu umożliwienia wykonawcom ustalenia jaki papier należy zaoferować.* **Odpowiedź: Zamawiający – zgodnie z zapisami Rozdziału III-pkt.1ppkt.14. do 1.6. udziela następującej odpowiedzi:
- Aparat ESAN F9 Express oraz - Aparat OXFORD Sonicaid Team**
8. *Pakiet nr 7 poz. 11 - Prosimy o wyjaśnienie czy papier w poz. 11 to papier będący składanką/ bloczkiem czy papier będący rolką?* **Odpowiedź: składanka**
9. *Pakiet nr 7 poz. 11 - Prosimy o wyjaśnienie jaki rozmiar papieru do KTG należy zaoferować w pozycji 11? Prosimy o podanie długości, szerokości i ilości kartek w przypadku składanki lub szerokości i długości w przypadku rolki.* **Odpowiedź: wymiary składanki: Aparat ESAN F9 Express 150mm x100mm x 150mm; OXFORD Sonicaid Team 143x150x300**
10. *Projekt umowy – par. 8 ust. 1 lit. b, c, ust. 2 lit. a - Prosimy o odniesienie kary umownej do wartości brutto części umowy pozostałej do realizacji.
Projekt umowy – par. 8 ust. 1 lit. a - Prosimy o zmniejszenie kary umownej do 1% wartości brutto niedostarczonej partii zamówienia za każdy dzień zwłoki.
Projekt umowy – par. 5 ust. 4 - Prosimy o dodanie do par. 5 ust. 4 projektu umowy następującego zapisu:
Opóźnienia w płatnościach przez Zamawiającego nie spowodują zaprzestania realizacji przedmiotu umowy przez Wykonawcę, chyba że opóźnienie w płatnościach przez Zamawiającego przekroczy termin 30 dni ponad termin określony w par. 5 ust. 3 umowy.*
Odpowiedź: zamawiający dokonał zmian we wzorze umowy .

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

**Podpisano: Z-ca Dyrektora ds. Medycznych
SPZOZ w Kępnie
/-/Zbigniew Bera**